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2. What is your employment status?

a. Full-time
b. Hourly / Temporary
c. Permanent Part-time

N=248
17%

17%
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30%

3. How long have you been 
employed at SCE?

Less than one year
1 to 2 years
3 to 5 years
6 to 10 years
More than 10 years

N=248
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4. What is your classification in SCE? (Please select one) N=250
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5. Where do you primarily teach?

On campus

Off campus

N=118
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44%

5a. Do you teach online?

Yes No

N=119
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6. How often do you use the following methodologies? 
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6d. Laboratory work / simulation N=111
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6e. Group activities N=116
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6f. Group projects N=112
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6g. Individual projects N=114
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6h. Student presentations N=114
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6i. Multimedia / technology N=115
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6j. Guest speakers N=114
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7. How often do you use the following assessments?  
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7a. Attendance / participation
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7b. Tests / quizzes N=114
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7c. Essays / writing samples N=113
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7d. Projects N=110
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7e. Presentations N=111
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7f. Skills demonstrations N=114
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7g. Portfolio N=112
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8. I am aware of the criteria my department uses for noncredit progress 
indicators (P, SP, and NP) to evaluate my students.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=114
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9. I am comfortable applying the progress indicators (P, SP, and NP) to 
evaluate my students.
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N=114
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10. I am familiar with the course outline of the class(es) I teach.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=114
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11. I am familiar with the Student Learning Outcomes (SLOs) for the 
course(s) I teach.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=113
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12. I am familiar with the certificate in which my course(s) fit.
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13. I am familiar with SCE’s Institutional Level Outcomes (ILOs).

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=112
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14. I have assessed each of my course SLOs at least once over the last five 
years.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=112

50%

27%

12%

3%
2% 6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Agree Neither Disagree N/A

15. I review my SLO course data and use the results to inform my 
instruction.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=113
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16. Course SLO assessment data are discussed at department or SLO 
focused meetings.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=113
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17. I inform students of where to get books and learning materials for my 
course.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=112

67%

20%

3% 1%
2%

7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Agree Neither Disagree N/A

18. My students have the opportunity to evaluate me.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A
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19. Students can email or message/call me outside class hours.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=113
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20.  The ILOs are posted in my classroom.

Yes No I don't know
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22. I inform my students about the 
course SLOs.

Yes No

N=112

94%

6%

21. I list my course SLOs or link to 
them on my syllabus.

Yes No

N=112
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23. Please consider the following student support services and select the services to which you 
have referred students: 
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Have referred MANY students Have referred SOME students Have NOT referred any

N=85

36%

53%

12%
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Have Have not
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23c. Academic Support & Achievement Center (ASAC)

Have referred MANY students Have referred SOME students Have NOT referred any

N=82
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23d. Academic Instruction for Math & English (AIME)
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23e. ESL Support (e.g. Canvas Tutoring, Reading Program)

Have referred MANY students Have referred SOME students Have NOT referred any

N=91
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23f. Language Learning Center (LLC)

Have referred MANY students Have referred SOME students Have NOT referred any

N=92

38%

40%

23%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Have Have not

23g. SCE Student Online Support (SCE SOS)
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N=98
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23h. Tutoring
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N=91
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23i. Writing Center
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N=87
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23j. WIN Center
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23k. Other
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24. My students can easily move from doing one task to another. 

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=112
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25. My students have strong thinking skills that help them find solutions to 
problems.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=111
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26. My students find it easy to work with others in teams or groups.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=111
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27. My students find it easy to talk or write to others.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=111
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28. My students know how to use technology responsibly and safely.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=111
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29. My students look for ways to create / invent new things.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=111
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32. My students are aware of their strengths and weaknesses.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=111

34%

36%

20%
1%0% 9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Agree Neither Disagree N/A

30. My students find it easy to feel compassion for others.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=111
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31. When things do not go their way, instead of giving up, my students 
continue pursuing their goal.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=111



 24 

 
 
 
34. Please indicate the level to which you agree with the following statements about technology 
literacy: 
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33. My students know that it is important to work with different types of 
people.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=111
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34a. My students are comfortable using the Internet.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=111
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34d. My students are comfortable using Microsoft Programs.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=109
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34b. My students are comfortable using email.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=110
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34c. My students are comfortable using Canvas.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=110
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38%

44%

7% 2%
1%

8%0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Agree Neither Disagree Don't Know

34e. My students are comfortable texting.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=110
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34f. My students are comfortable using online educational programs.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=110

10%

17%
33%

3%
0%

37%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Agree Neither Disagree Don't Know

34g. My students are comfortable using Facebook.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=110
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34h. My students are comfortable using Instagram.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=110
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34i. My students are comfortable using TikTok.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=110
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34j. My students are comfortable using Twitter.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=109
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35. I have been satisfied with the amount of information I received about issues affecting:  
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34k. My students are comfortable using YouTube.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree Don't Know

N=110
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35a. The College

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=229
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35b. The School of Continuing Education (SCE)

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=230
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35c. Department / program policies

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=228
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35d. Budget decisions affecting my work

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=227
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35e. Initiatives in my area (CAEP, SEAP, Student Equity, WIOA)

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=227
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36. I am comfortable with my level of involvement in decisions that impact 
my work area.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=222
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37. I am comfortable with my level of involvement in decisions that
impact SCE.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=221
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38. I have the opportunity to give input on policies that affect my 
work area. 

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=221
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39. I am comfortable going to my supervisor with workplace concerns.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=222
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70%

80%

90%

Agree Neither Disagree N/A

40. I receive informative feedback regarding my work performance.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=222
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1% 1%
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80%
90%

100%

Agree Neither Disagree N/A

41. I have access to the necessary technology to do my job.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=221
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43. I understand how my work relates to: 

40%
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9% 4%
0%

1%
0%
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40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Agree Neither Disagree N/A

42. I have the necessary support to properly use technology to do my job.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=222
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70%
80%
90%

100%

Agree Neither Disagree N/A

43a. The Mt. SAC Mission Statement.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=224
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50%
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70%
80%
90%

Agree Neither Disagree N/A

43b. SCE's Vision Statement.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=223
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Professional Development:  
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40%
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60%
70%
80%
90%

Agree Neither Disagree N/A

43c. Our Institutional Level Outcomes (ILOs).

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=223
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a. Attendee b. Presenter c. Volunteer d. Member of an
organizing committee /

group

e. I didn't participate in
PD activities

44. During the 2022-23 school year, I PARTICIPATED in professional 
development activities on or off campus as a(n): (Select all that apply) N=223

90%
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100%

a. Attendee b. Presenter c. Volunteer d. Member of an organizing
committee / group

45. In the future, I WOULD LIKE to PARTICIPATE in professional 
development activities on or off as a(n): (Select all that apply) N=215
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49%
40%

51%

13%

35%

6%

56%
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a. Within my
department

b. Within SCE c. Mt. SAC
Professional

Development
(PoD)

d. At a college /
university

e. By an
external

organization

f. As Action
Research /

Professional
Learning

Community

g. On Zoom h. I did not
participate in
any activities

46. The professional development activities in-person or online in which I 
participated were: (Select all that apply) N=217
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20%
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a. Job
advancement

(minimum
qualifications)

b. Pedagogy
(teaching and

learning)

c. Policy and
practice

d. Program
improvement
(e.g., WASC,

ACCJC, use of
data)

e. SLOs /
Institutional

Level Outcomes
(ILOs)

f. Tools / Skills
(such as

technology use)

g. Personal
enrichment (an
area of interest)

h. I did not
participate in
any activities

47. The professional development activities I ATTENDED were related to 
the following topic(s): (Select all that apply) N=216
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a. Job
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b. Pedagogy
(teaching and

learning)

c. Policy and
practice

d. Program
improvement
(e.g., WASC,

ACCJC, use of
data)

e. SLOs /
Institutional
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f. Tools / Skills
(such as

technology use)

g. Personal
enrichment (an
area of interest)

Other

48. I WOULD LIKE to ATTEND professional development activities related to 
the following topic(s): (Select all that apply) N=208
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36%

46%
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Agree Neither Disagree N/A

49. I have applied skills and knowledge learned through professional 
development activities.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=214
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Agree Neither Disagree N/A

50. I know where to refer students for counseling or advising services.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=214
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70%
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90%

Agree Neither Disagree N/A

51. I know which procedures to follow in the event of an emergency.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=214
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25%

42%
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60%

70%

80%

Agree Neither Disagree N/A

52. I receive information about student success in my program.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=211
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53. I receive information about student success in SCE.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=213
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100%

Agree Neither Disagree N/A

54. I know how my work contributes to student success at Mt. SAC.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=213
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Agree Neither Disagree N/A

55. I enjoy working at SCE.

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree N/A

N=214
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email
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c. Meetings /
workshops
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f. Newsletters g. Text /
instant

messaging

h. Personal
email

i. Zoom

56. Please rank the best way to communicate with your colleagues or 
department with 1 being your favorite method and 8 your least.* N=208

*Only those ranked #1 are shown. 
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a. Clean b. Welcoming c. In need of repair d. Poorly lit

57. Most of the time, facilities such as buildings, classrooms, restrooms, 
grounds, etc. are: (Select all that apply.) N=202

94%

6%

58. Do you feel safe at work?

Yes No

N=211
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